

Súťažný poriadok:

Pretek štartuje v okolí HAPPY END RESTAURANT, kde môžete svoje vozidlá bezplatne parkovať počas celého dňa.

Vyhodnotenie sa bude konať v budove HAPPY END Jasná . Vekové obmedzenie: v deň preteku dovŕšených 18 rokov!

Povinné poistenie na zásah HZS.

Občerstvenie: Čaj, voda, citrusové ovocie, banány....

Trat':

1. Bežecká časť (crosscountry) začína nad budovou Happy Endu (Biela púť) v celkovej dĺžke 2,4 km a prevýšení cca 105 výškových metrov. Pôjde sa novým traverzom nad kabínou GRAND Jet Otupné traverz v lese k TwinLineru (Lienka) odtiaľ zjazd po Bielej púti k HAPPY Endu pôjde sa jeden okruh. Štafeta predáva kolík. Jednotlivec sa prezúva do skialp výstroje.

2. Skialp sa bude konať : štart HappyEnd po novom traverze nad kabínou Grand jet smer Bufet a Servis Stodola, potom smer Spravodlivá po 7a. a číslo 3. SPRAVODLIVÁ na LUKOVÚ Reštaurácia VonRoll cieľ skialpu dĺžka 3,5 km prevýšení 530 výškových metrov. Štafeta predáva kolík. Jednotlivec sa prestrojí na zjazd.

3. Zjazd (lyže/snowboard) štart Luková Reštaurácia VonRoll : 3km zjazd po zjazdovke číslo 7. následne na Zrkadle smer Biela púť, po Bielej púti dojazd do cieľa : cieľ HAPPY END kde bude koniec štafety aj jednotlivca.

Povinná výbava:

Bežkár – bežky ,palice, nabitý mobilný telefón

Skialpinista – komplet skialpinistická výstroj ,sedačka nemusí byť, prilba povinná, tel.nabitý

Zjazdár – lyžiarska/snowboardová výstroj, korytnačka ,prilba, nabitý mobilný telefón,

Organizačné pokyny

Pretek štartuje v okolí HAPPY END RESTAURANT, kde môžete svoje vozidlá bezplatne parkovať počas celého dňa. Vyhodnotenie sa bude konať v budove HAPPY END Jasná .

Vekové obmedzenie: v deň preteku dovŕšených 18 rokov!

Súťaží sa v trojčlenných družstvách , prípadne všetky tri kategórie je možné odpretekať ako jednotlivec, začíname hromadným štartom bežecké lyžovanie.

Štafeta : Bežkár odovzdá štafetu skialpinistovi, ktorý smeruje na Lukovú kde absolvuje odovzdávku zjazdárovi . Cieľ štafety Biela PÚŤ HAPPY END.